
 

 
 

Zahájení disciplinárního řízení č. 21 ze dne 26.04.2022 
 
Disciplinární komise OFS Praha – západ v souladu s ustanovením § 89, odst. 1, 2 Disciplinárního 
řádu FAČR zahajuje disciplinární řízení s těmito členy FAČR: 

 
 
HRÁČI A FUNKCIONÁŘI 
 

Jméno a příjmení ID Družstvo Utkání Podezření z disciplinárního přečinu 

Koukal Jan 
 

83061324 TJ Jíloviště 202121AA2A1803 Červená karta během zápasu, Druhé 
napomenutí během utkání, 1. ŽK - 
Bezohledné podražení soupeře HH 8 ze 
strany v souboji o míč v nepřerušené hře. 
2. ŽK+ČK - Projevy nespokojenosti a 
protestování - kritika R slovy "Proč to 
nepískáš, vždyt to byl faul!". Hráč po 
udělení ČK spořádaně opustil HP, vědom 
si svého přestupku. 

Dusil Robert 
 

78091602 TJ Sokol 
Čisovice 

202121AA3B1205 Červená karta během zápasu, Druhé 
napomenutí během utkání, 1. ŽK NCH -  
projev nespokojenosti bez hanlivých 
výrazů slovy: ,,Tak to pískej, to nevidíš?“. 
2. ŽK+ČK NCH - projev nespokojenosti 
bez hanlivých výrazů slovy: ,,To si už ze 
mě děláš srandu?“. Při odchodu z HP 
pokračoval za použití slov: ,,Ty si vážně 
čůrák!“. 

Primák Václav 
 

07010697 Dobřichovice/ 
Lety 

202121AE1F0101 Červená karta během zápasu, Zmaření 
zjevné brankové možnosti soupeřova 
družstva, Zmaření zjevné brankové 
možnosti soupeře nedbalým podražením 
zezadu 1 m před vlatním PÚ. 

 
 
 
KLUBY 
 

ID Družstvo Utkání Podezření z disciplinárního 
přečinu 

2020541 Žebrák/Komárov 202121AC1A1601 Nastoupení hráče neoprávněně k 
soutěžnímu utkání. 

20A0061 TJ Slavoj Davle 202121AA2A1702 Nedostatečná pořadatelská 
služba: Člen pořadatelské služby 
použil vůči AR1 a R pohoršující , 
urážlivé a ponižující výroky: 
„Vymrdanci vymrdaný, vyserte se 
na to, kurva květáku, jste 
komedianti, styďte se.“ 

 
 
 zapsal: ověřil: 
 Filip Hes Martin Opatrný 
 Člen DK OFS PZ předseda DK OFS PZ 


